

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.04.2020, orele 11,00 în ședință publică ordinară deschisă a Consiliului Local Lunca Corbului, județul Argeș

Ședința de astăzi se desfășoară în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 – Codul administrativ și sub incidența Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală și a fost convocată de Primarul comunei Lunca Corbului, județul Argeș, cu convocarea nr. 1703/24-04-2020.

Ședința va avea loc în Căminul Cultural Lunca Corbului cu păstrarea unei distanțe corespunzătoare între participanți și cu respectarea condițiilor de securitate și igienă în vederea prevenirii răspândirii COVID -19.

Consilierul juridic/secretarul comunei, Deaconeasa Claudia, face apelul nominal al consilierilor. La ședință participă 11 consilieri, din totalul de 11, viceprimarul comunei, d-ul Ciocîrlan Ilie Paul, precum și primarul localității, dl. Drăgan Gheoghe.

Nu participă alte persoane și nici reprezentanți mass-media.

Consilierul juridic/secretarul comunei supune spre aprobare procesul – verbal al ședinței anterioare. Se aprobă în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, d-na Din Doina, arată că ședința de astăzi poate să înceapă și declară deschise lucrările ședinței.

De asemenea, președintele de ședință face cunoscută Ordinea de zi, care o supune spre aprobare, aprobându-se în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi. D-nul președinte supune dezbaterii **punctul 1** de pe ordinea de zi, "Proiect de hotărâre inițiat de primar - " privind alegerea președintelui de ședință al plenului Consiliului local Lunca Corbului, județul Argeș, pentru perioada lunilor aprilie, mai și iunie 2020".

Se prezintă, referatul de aprobare al primarului comunei și raportul compartimentului de resort, de către d-na secretar. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot, drept pentru care se adoptă **H.C.L. nr. 14/30.04.2020**, fiind adoptată în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe Ordinea de zi. D-nul președinte supune dezbaterii **punctul 2** de pe ordinea de zi, "Proiect de hotărâre inițiat de primar - " Aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Lunca Corbului, județul Argeș la data de 30-03-2020".

Se prezintă referatul de aprobare al primarului comunei și raportul compartimentului de resort, de către d-na secretar. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot, drept pentru care se adoptă **H.C.L. nr. 15/30.04.2020**, fiind adoptată în unanimitate de voturi.

D-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un exemplar, pentru publicare pe pagina de internet a comunei.



ÎNTOCMIT,
DEACONEASA CLAUDIA

